

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Félévre	— — —	13 K
Negyedévre	— — —	6 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU.

Felelős szerkesztő:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybell előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

Szerkesztőség telefonja: 315. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Hunyadi-utca 2. — Kiadóhivatal telefonja: 114

A pénzé vált hazaszeretet.

Lejárt a harmadik hadikölcsön aláírására kitűzött idő. A végleges összehárolás még nincs meg az eredmény felől csak hozzávetés nyújt tájékoztatást, de annyi bizonyosságra vehető, hogy a végösszeg meghaladja az ezerhatszáz millió koronát. Könnyen meg lehet, hogy ezt a szakértői becslést a tényleges eredmény még jelentékenyen fölül fogja mulni: ez történt ugyanis az előbbi hadikölcsönöknél. — Mindenestre megállapítható, hogy a magyar nemzet három ízben összesen kerék számban négy milliárd koronát adott kölcsön a hadviselés céljaira.

Magában véve is nagyszerű dolog ez. A világháború előtt senki sem hitte volna, hogy ily hatalmas pénzügyi erőforrás rejlik nemzetünkben, mely azelőtt jóval kisebb összegekért is rendszerint külföldi kölcsönre szorult. Ha pedig a magyarság finansziális erőfejtését összehasonlítjuk — például a nagy német nemzetével, akkor csak fokozódik az önértékes megelégedés érzete. Igaz ugyan, hogy a Német Birodalom három hadikölcsönre együtt harminc milliárd koronára rugott, de ez a roppant összeg a német nemzeti vagyonnak csak mintegy nyolc százalékát teszi, míg a mi négy milliárdunk nemzeti vagyonunkat körülbelül tíz százaléka. Mi tehát vagyonunknak nagyobb hányadát adtuk oda dicsőséges hadseregünknek, mint a németek. Ami hazaszeretetünk harctéri dicsőséggé, skerré és hallhatatlansággá sem kisebb mértékben változik át, mint bármely más nemzeté, mekkora lehet tehát a hazaszeretet, hogy a pénzé váló átalakulásban is olyan nagy volt, hogy még a ragyogó német példán is telt!

Még öröndetesebb jelenségeket észlelünk, ha azt vizsgáljuk, hogy a harmadik magyar hadikölcsön tiszteletet parancsoló összege miképpen, milyen társadalmi rétegek buzgalomból került ki. Hiteles megállapítás szerint félmillió és ennél nagyobb jegyzések együtt 580 milliót eredményeztek ezuttal, míg a második hadikölcsönben csak 235 milliót. Hazafias örömmel és teljes elismeréssel állapíthatjuk meg ebből a száznegyven százalékos emelkedéséből jegyzéseink összegének, hogy tőképénzeseink is a legkönyvolgyabban fogták fel kötelese-

güket a haza iránt és valóban kitétek magukért.

De az általuk összeadott pénzmennyiség az egész kölcsönösszegnek alig több egyharmad részénél. A többi kétharmad rész most is a közép-, kis és törpe jegyzésekből gyűlt össze, tehát a középosztály és a kisbirtokosok, kisiparosok, földművelők, mindenfajta munkások, egyszóval: a nép koronáiból és filléreiből. Az ő hazaszeretetik termi a legendás hősokeket s a hőstettek csodáit, az művelt most pénzügyi csodadolgot is; harmadizben támadt szükség idején minden várakozást felülmúló magyarságu hadikölcsönt. Ez a hazaszeretet avatja fiainkat

dicső vértanukká és diadalmas vitézekké a csatamezőkön s mégis marad belőle annyi itthon is, hogy csengő aranyvá válva hegyeket alkosson és megbüntesse kislelkü ellenségeinket.

Tisztelet, hála, dicsőség az egész nemzetnek és különösen is a magyar népnek! A hazaszeretettől született pénz ismét hazaszeretetté válik minden szükségessel bőven ellátható katonáink fegyverén, azután lesz ellenállhatatlan csatázás, majd áldásos békévé, melynek kivívása után ők is hazatérnek és mind együtt és boldogan szerethetik a hazát, amelyet együtt oltalmaztunk meg hosszú és szép jövődjé számára.

fertőzés lehetőségének veszélyére felhívja a közönség figyelmét arra, hogy a hólyagos himlővel való fertőzés esetén komoly veszélynek rendszerint csak azok vannak kitéve, akik védhimlőoltásban, illetve újraoltásban megfelelő időben nem részesültek. Helyes és célrányos eljárás tehát, ha azok is beoltatják magukat, akik az erre vonatkozó törvény alapján koruknál fogva ezidőszert nem kötelezhetők s ez különösen azokra vonatkozik, akik életviszonyaiknál és hivataluknál fogva idegenekkel való sűrű érintkezésre vannak utalva.

A polgármester, hogy a védhimlőoltásra azoknak is módot nyújtson, akik ezt magánorvos útján nem kívánják eszközölni, intézkedett, hogy a városi tisztviselők a városháza orvosszobájában e hó 20-iki kezdettől egyelőre négy héten át minden szerdán és szombaton délután 4 órakor, az e célból jelentkezőket teljesen díjlanul beoltás.

AZ EGYETLEN ÉRTEKES
SANITOL FOGAPOLO SZER.

Levágta a lábát a vonat.

Egy kocsi rendező szerencsétlensége.

(A Reggel tudósítójától.) Szerencsétlen baleset történt tegnap reggel a tiszai pályaudvaron, ahol tolatás közben Sallai István kocsi rendező két vagon összekapcsolásával foglalkozott. Az összekapcsolás közben Sallai elcsuszott és a kocsi alá került, melyek térdén felül összeroncsolták ballábát.

A szerencsétlenül járt kocsi rendezőt a mentők részesítették első segélyben, azután beszállították az Erzsébet-kórházba, ahol levágták a lábát. Sallai István állapota életveszélyes.

Nyomdász-tanonc felvétetik Klein és Ludwig könyvnyomdájában.

A szultán köszönete.

A Vörös Félhold Támogatására Alakult Országos Bizottság, amelynek Khuen-Héderváry Károly gróf az elnöke, díszes kivitelezésű hivatalos jelvényének egy-egy példányát felajánlotta királyunknak és szövetségeseinek, Mehmed szultánnak. A szultán nevében Hussein Hilmi basa bécsi török nagykövet a következő levélben köszönte meg az ajándékot:

„Nagyméltóságú Khuen-Héderváry Károly gróf urnak, a Vörös Félhold magyar bizottságának elnöke. Budapest.

Gróf ur! A szultán ő császári Felsége, magas uralkodóm megbízott, hogy fejezzem ki Excel-

lenciád előtt császári köszönetét a Vörös Félhold érdekében működő magyarországi bizottság hivatalos jelvényéért, melyet ennek a bizottságnak nevében neki szeretetreméltóan felajánlani sziveskedett. Engedje meg Excellenciád, hogy ez alkalomból ismételtlen bizottság nagyra-becsülésemről, Hussein Hilmi.”

AVörös Félhold művészi kivitelezésű hivatalos jelvényeit mindenki megszerezheti, aki ezért vagy a pénzt beküldi, vagy pedig utánvételt a Vörös Félhold Támogatására Alakult Országos Bizottság irodájához (Budapest, Képviselőház) fordul. A jelvény ára 1 korona.

Ingyenes himlőoltás.

Védekezzünk a hólyagos himlő ellen!

(A Reggel tudósítójától.) A háborúval együttjáró járványok jelentékeny mérveket öltöttek a nyár folyamán a közeli megyékben is és hogy Miskolcz város közönségét meg lehetett övni a kolera, tifusz, kiütéses tifusz, vérhas stb. elterjedésétől, ez a hatóság rendkívüli éberségének, a rendszabályok gyors és erélyes végrehajtásának köszönhető.

Miskolcz, kedvezőtlen fekvésénél fogva, a legalkalmasabb talaj a járványok terjedésére s ennek dacára mégis kikerültünk minden veszedelmét. A hatóság emberei éjjel-nappal permanenciában állottak és megfeszített munkájuk fényes eredménnyel járt: járványos jelleggel egyet-

len fertőző betegség sem lépett fel mert csirájában elfojtották azt. A legcsekélyebb gyanúnál dr. Pfliegler Imre, dr. Katona László tisztviselők és dr. Kiss Arkád, a közegészségügyi osztályhoz beosztott rendőr-fogalmazó kimentek a helyszínre, hogy elejét vegyék a bajnak.

Most újabban az ugynevezett hólyagos himlő jelentkezett — csak szórványosan — Zemplén-megyve több és Borsodmegye két községében. — Miskolcz város élénk idegenforgalma és az a sok irányú érintkezés, amely lakosságunk és az érintett lakosság között fennáll, arra indították dr. Nagy Ferencz polgármestert, hogy a hólyagos himlővel való

Bevonultak csapataink a Szandzsákba.

Halad a szerbiai előnyomulás.

5000 szerbet elfogtunk.

Német repülőraj bombázta a Poperinghetől nyugatra levő angol csapattáborokat.

Berlin, november 19. A nagy főhadiszállás jelenti: **Balkán hadsziintér:** A tegnapi sikeres üldözési harcok alkalmával ke-rek számban 5000 szerbet fog-tunk el.

Keleti hadsziintér: Nincs ujság.

Nyugati hadsziintér: Az Ar-gonneokban és az erdőség mel-lett valamint a Vogézekben tü-zérségi és aknaharcok. Egy né-met repülőraj támadást intézett a Poperinghetől nyugatra levő angol csapattáborok ellen. Leg-felsőbb hadvezetőség.

Hivatalos jelentés az elsüllyesztett angol hajókról.

Berlin, november 19. Az egyik tengeralattjárónk e hónap 25-én, Afrika északi partjain, torpedó-lövessel elsüllyesztette a Para-nevű 6322 tonnás angol segéd-cirkáló és ágyulövessel megse-misítette a Prince Abbas nevű 300 tonnás és az Abdul Monerri nevű 400 tonnás, két kis ágyuval

felfegyverzett angol egyiptomi ágyunaszádokat. Ugyanezen ten-geralattjáró elnémitotta egy fel-fegyverzett angol kereskedelmi gőzös tüzelését és a gőzös ágyuit mint zsákmányt, magával vitte. **Bencke,** a tengerészeti vezérkar főnökének helyettese, (Min. sa-j-tóosztály.)

Csapataink bevonultak a Szandzsákba.

Megvertük a montenegrókat Pribojnál. — Előőrse nek Nova-Varos előtt.

Budapest, november 19. (Hi-vatalos.) **Szerb hadsziintér:** A montenegrókat Pribojnál újra megvertük. Csapataink a török lakosság örömrivalgása közepett vonultak be a Szandzsákba.

Nyugat-Szerbiában küzdő csa-pataink elővédei Nova-Varos előtt és Sjenicában állanak. Egy hadoszlopunk áthaladt az 1913

méter magas Jankov Kamen-on. Kövess tábornok német had-osztályai elérték Raska vidékét. Tőlük délkeletre, a Koponik-Planina lábánál osztrák-magyar csapatok harcolnak.

Német és bolgár hadosztályok-nak a Prisztina körüli völgykat-lan felé irányuló előnyomulása előrehalad. **Höfer, altábornagy.**

Az antant sikertelenül támad Sedil-Bahnál.

Konstantinápoly, november 19. A főhadiszállás jelenti: Novem-ber 17-ről: Dardanella front: Anafortánál és Ari Burnunál időnként szünetelő gyalogsági és tüzérségi tüzelés, valamint bom-bavetés. November 16-án az el-lenség Sedil Barnál megismétel-te előző napon két ezredünk frontja ellen intézett támadása-it, de sikeresen visszavertük és

visszavonulásra kényszerítettük az ellenséget. November hó 16-án reggel előőrseink visszavonulás-ra kényszerítették az ellenséget, mely a Tigris jobb partján egy motorosónak védelme alatt elő-nyomulni igyekezett. A motor-osónak parancsnoka elesett. — Egvébként semmi ujság. (Min. sajtóosztály.)

Ulra támadnak a Isonzo vonalon az olaszok.

3000 lövedék hullott Görzre.

Budapest, november 19. Olasz hadsziintér: Az Isonzo-arcvona-lon az olaszok újra támadnak. Támadásaik ezuttal is, mint a legutóbbi nagy harcok idején, főképp a görzi szakasz ellen irá-nyulnak. A hídfő szakadatlanul nehéz tüzérségi tűz alatt áll. Os-lavija ellen megkísérelt támadá-sokat és egy Podgora-magaslat ellen irányított erős előretörést visszavertünk.

Görz városának tervszerű bom-bázása délelőtt négy, délután

több, mint hét órán át tartott. — Az olaszok e romboló munká-jukra háromezer mindenféle mé-retű lövedéket fordítottak. Nagy tűzvészeket okoztak. A katonai kár csekély, ellenben a lakossá-got emberéletben s javakban su-lyos veszteségek érték.

Az ellenség újra heves táma-dást intézett a doberdói fensík északi szakasza ellen. A Montee San-Michele északi lejtőjén is-mételten behatolt hadállásunkba, de az ekseredett közelharcok

eredménye az volt, hogy csa-pataink eredeti harcvonalatuk tel-jesen megtisztították. A San Martino szakasz ellen irányított összes előretörések az olaszok legsúlyosabb veszteségeivel hiu-sultak meg. Hasonlóképp meg-hiusult a görzi hídfőtől északra levő harcvonalon az ellenségnek

Zagoránál végrehajtott két erős támadása is. Ugyanez volt a sor-sa a Vrsic-szakaszon és Flitsch-nél több gyengébb előtörésnek.

Egyik repülőraj bombákat do-bott a skioi posztógyárra.

Orosz hadsziintér: Nincs neve-zetesebb esemény. **Höfer altá-bornagy.**

Harom oldalról fenyegetik a bolgárok Monasztirt.

Athén, november 19. A bolgá-rok Monasztirt három oldalról fenyegetik. A szerbek most már csupán Görögországba vonulhat-nak vissza.

Milanó, november 19. A mon-tenegrói államkincstárt Cettin-jéből Skutariba szállították el.

Görögország döntés előtt.

A király központi hatalmak javára döntött.

Az angol flotta utban Görögország felé.

Zürich, november 19. A fran-cia és angol követi követeli, hogy Görögország rövidesen döntsön, hová csatlakozik. Hírlik, hogy Konstantin király a központi hatalmak javára döntött.

Páris, november 19. A Szalo-nikiben összevont görög csa-patok kétszerte erősebbek az an-tant csapatoknál.

Athén, november 19. Az an-tant követek kijelentették, hogy Szerbiát a görög kérdés elintéző-se előtt nem segíthetik meg. — Görögország részéről az egyet-len garancia a demobilizálás volna.

London, november 19. A má-l-tai angol flotta elindult a napok-ban a görög partok felé.

Tüntetés a cár ellen.

Koppenhága, november hó 19. Revalban a cár ottartózkodásakor a munkások tüntetést rendeztek. A dokkokban robbanások tör-

téntek. A cár a tervezett időnél hamarabb utazott el. Ezuttal a trónörökös nem kísérte el.

A pápa elvállalja a béketárgyalások közvetítését.

München, november 19. A pá-pa a hadviselő államfőknél ötna-pos fegyverszünetet akar kies-z

közölni és hír szerint elvállalná a béketárgyalások közvetítését.

Az Iparkamara hírel.

— **A Komara hírei.** A miskol-czi Kereskedelmi és Iparkamara közli, hogy Orosz-Lengyelország gazdasági ismertetése címen a m. kir. kereskedelmi muzeum ki-adásában egy füzet jelent meg, mely a csapataink részéről meg-szállott orosz-lengyel területek gazdasági és kereskedelmi viszonyait tárgyalja. E füzet részle-tesen leírja az északi hadműve-leti területeken voló utazáshoz szükséges igazoló okmányokat s azoknak megszerzési módjait. — Az okkupált területek gazdasági és kereskedelmi viszonyainak rö-vi diszertetése után felsorolja a ki- és bevétel módozatait; közli o ki- és bevételről tiltott árukat; a piacok szükségleti cikkeit, a vámtarifát, a vasuti ügveket, a díjszámítási módozatokat és díj-

tételeket; az állomási kilométer-mutatót; az ezidőszerint érvény-ben levő menetrendeket és a megszállott terület térképét. A szöveg közé nyomatott számos képpel ellátott s a nagyobb vá-rosokat s azoknak viszonyait ki-merítően leíró füzetben a gva-korloti kereskedő megtalálja mindazokat az utbaigazításokat, amelyekre szüksége lehet. Külö-nösen fontos a magyar királyi kereskedelmi muzeumnak az a közlése, hogy a megszállott te-rületekre vonatkozó összes felvi-lágosításokat az intézet export-osztálya készségesen megad s az ismertető füzetet minden cégnek, mely azt kéri, díjmentesen meg-küldi.

— **Posta és távírdaforgalom** a megszállott orosz-lengyel terü-

leteken. A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara közli, hogy a magyar-osztrák csapatok által Orosz Lengyelországban megszállott területeken Bilgoraj, Cholm, Jabow in Polen, Kozenice, Lublin, Krasnostaw, Wierzbnik és Zamosc helyeken felállított I. osztályú hadttáposta és távirahivatalok, továbbá Chmielnik, Kazimierza wielka, Proszowice Skalbierz, Slomniki, Stopnicz és Szadoly helyeken felállított II. hadttápostahivatalok a magánforgalomba bevonattak. Az első osztályú hadttáposta és távirahivatalokhoz küldhetők: közönséges levelek, levelezőlapok, nyomtatványok, áruminták, csomagok 5 kg.-ig értéknyilvání-

tás és utánvét nélkül, értéklevelek, postautalványok és táviratok. Cholmba azonban egyelőre magántáviratok nem küldhetők. A II. osztályú hadttápostahivatalokhoz csak közönséges levelek, levelezőlapok, nyomtatványok, áruminták és csomagok 5 kg.-ig értéknyilváníítás és utánvét nélkül küldhetők.

— **Kassa-iglói telefon.** A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara közli, hogy a mai naptól kezdve a székesvármegyei távbeszélő előfizetőkkel az interurbán távbeszélgetések Kassa és Igló távbeszélő központok közvetítésével is történhetik.

HIREK.

— **Uj főrend.** Horváth Elemer, a Miskolci Hitelintézet igazgatósági tagját, a budapesti áru- és értéktőzsde elnökét és a Magyar Általános Hitelbank igazgatóját ő felsége a király a főrendház tagjává nevezte ki.

— **120 koronás adomány a vak katonáknak.** Özvegy Ferenczi Bernátné urnő újabb jelét adta nemesszivűségének, amikor egy általa művészesen készített terítőt a hadban megvakult szegény katonáknak ajánlott fel. A szép himzés 120 koronát jövedelmezett sorsolás útján. A terítőt „Iona” névvel dr. Hercz Ödönné urnő nyerte meg. A 120 koronát, amelyet özv. dr. Vajda Adolfné urnő juttatott A Reggel szerkesztőségéhez, elküldjük rendeltetési helyére.

— **A vidéki nyomdai munkások béremelése.** A Vidéki Nyomdatulajdonosok Országos Szövetsége és a Magyarországi Könyvnyomdászok Szakszervezete megállapodást kötöttek arra nézve, hogy a vidéki nyomdatulajdonosok felemelik a nyomdai munkások munkabéretét. A háborús viszonyok folytán előállott általános drágaság enyhítésére a munkások munkabéruikhez pótlékot kértek, a kiküldött közös bizottság a kérdést úgy oldotta meg, hogy az érvényben levő munkabérszabályzat szerint 1916 júniusában esedékes béremelést már most életbe léptette. A béremelés csak jótékony hatással lesz a vidéki nyomdászok helyzetére az általános drágaság közepette.

— **Hadi kölcsön jegyzés.** Deichsel A. németországi sodrony- és drótkötél-gyáros cég miskolci gyártelepe a már jegyzett 40,000 koronás hadi kölcsönét 140,000 koronára emelte fel a jegyzését a miskolci Kereskedelmi és Gazdasági Bank részvénytársaságnál.

— **A Gieszwein előadás jegyei.** Vasárnap délután 4 órakor lesz Gieszwein Sándor prelátus előadása. A Közművelődési Egyesület ezen az uton figyelmezteti a közönséget, hogy a már kiadott jegyeken kívül egyet sem fog kiadni s így azok, akik az előadást, amely a városházán lesz, megakarják hallgatni, saját érdekükben cselekedzenek, ha idejében váltják meg jegyeiket, mert már nagyon kevés van. A jegyek a Trillhaas-cukrászdában kaphatók, áruk 50 fillér.

— **Köszönetnyilvánítások.** Bizony Ákos országgyűlési képviselő ur nemes szívének ismételt szép tanujelét adva, az elesett katonák özvegyei és árvái javára 1000 koronát volt szíves adományozni. — Fodor Zoltán könyvkereskedő ur az üzletében tankönyvjegyzékekért fizetett 4 fillérből egybegyűlt 14 korona 20 fillért a háboruban megvakult katonák javára volt szíves adományozni. A nemeslelkű adományozóknak ezuttal is őszinte köszönetet mondok. Miskolc, 1915. évi november hó 15-én. Dr. Nagy Ferencz, polgármester.

— **Tábori csomagforgalom.** A mai naptól tábori postai magán-csomagok a 142., 163., 172., 174., 212. és 354. számú tábori postákhoz is küldhetők.

MÉSZÁROS GYŐZŐ
vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt, aseptikus műterme Miskolcson, Csabakapu 2-ik szám alatt (mindenszentü templom mellett) van.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement tömések, jótállás mellett, méréselt áron készülnek. Foghúzás és szaktanács teljesen ingyen. Fogsorjavítások — saját laboratóriumomban — 3 óra alatt elkészülnek.

Olcsó hús.

A mai naptól kezdve üzletemben, **Kazinczy-utca 30. szám** alatt, borju- és marha-aprólékot (máj, lép, sziv, tüdő) kiárusítok. És pedig:

a marha-aprólék 2:40 koronáért
a borju " 3- " kapható.

Ugyanott mindennemű hús a legolcsóbb árban kapható.

Tisztelettel
Rosenblüh József,
mészáros.

Csak 3 napig!
Az Urániában
A zsidó színműirodalom gyöngye

November 19-én, pénteken,
20-án, szombaton,
21-én, vasárnap

Hebron leánya

Az orosz-lengyel zsidó-
negyed gyermeke.

(Jenseit der Grenze)

Színjáték a zsidó népelethől, 3 felvonásban, Irta: Danuki Münek, a hírneves varsói rabbi.

Szereplők:

- Löb Schlama . . . Schobert M., a lembergi, krakói és varsói lengyel színház tagja
- Sabra, a felesége Rich. rd Frida, a berlini színház tagja
- Rebeka, a leányuk Erna Wanda, a berlini Deutsches Theater tagja
- Zitrin Izsák, rabbi Haller Gyula a berlini Komödienhaus tagja
- Jajne, ennek fia . Wald Károly, a prágai Landestheater t.
- Marschelik Dávid Conradi József, a berlini Neues Operntentheater tagja

Előadások kezdete mint rendszeren.

APOLLO
nagy mozgószínház
WEIDLICH PALOTA

November 19-én, pénteken
20-án, szombaton
21-én, vasárnap

Belgrád bevétele.
16 képben.

A legnagyobb „NORDISK” szenzáció!
WALD. PSILANDER.

Elsa Frölich, Ebba Thomsen, Carl Altsrup a legkiválóbb dán művészek nagyszerű előadásában

Ákik kétszer hálnak meg.

Nagyhatású dráma 3 felvonásban
Irta: FELIX SALTEN.

Elsőrangú „NORDISK” sláger!
A szerelem sötét verem.

Kacagató vigjáték 2 felv. Carl Altsruppal

Ren des helyarak.

Előadások kezdete: d. u. 6 és este fél 9 órakor, vasár- és ünnepnapokon d. u. fél 3, fél 5 este fél 7 és fél 9 órakor.

MEGJELENT A MISKOLCZI KÉPES NAPTÁR

AZ 1916. SZÖKŐ ÉVRE.

KAPHATÓ
KLEIN ÉS LUDVIG KÖNYVNYOMDÁJÁBAN
HUNYADI-UTCA 2. SZÁM.

FIGYELEM!

Üzleteimben folyó hó 18-tól a következő húsárak érvényesek:

- 1 kilo marhahús . . . 4:20 kor. és 4 kor. 30 fill.
- 1 kilo sertéshús . . . 4:40 " " 4 " 50 "
- Zsir, háj és szalonna kiloja . . . 7 " 60 "
- Kóser hús . . . 4 " 40 "

Ezenkívül az összes hentesárak mindig friss állapotban kaphatók.

Tisztelettel

LIMBEK GYULA, mészáros.
Sörház-utca 35. Városháztér 18.